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Kuvan 1 jarjestelmassa laskurilla (counter) lasketaan 
kierrosten lukumaaraa (R) ja kellon avulla mitataan 
aikaa (t), joka kuluu laskettujen kierrosten 
suorittamiseen. Vaa'an (scales) avulla mitataan varren 
(pituus L) paassa vallitseva voima (F). 

Mitatut arvot virherajoineen ovat seuraavat: 

R = 1202 f 1.0 kierrosta 
L = 397.00 f 1.270 mm 
F=45.01 f 0.178N 
t = 60.0 f 0.50 s Kuva 1. 

Testattavana olevan laitteen ottama teho voidaan laskea seuraavalla kaavalla, jossa kerroin K ottaa 
huomioon mitattujen arvojen muuttamisen SI yksikoiksi. 

1. Jos ajatellaan mitattujen arvojen virherajojen olevan tilastollisia f 1 s rajoja, mika on 
lasketun tehon yhdistetty epavarrnuus ja kokonaisepiivarmuus kun varmuuskerroin &? 

2. Mita tarkoittavat virhetermit: a) a % FS, b) a % reading, c) epalineaarisuus ja 
d) kynnysarvo ? 

3. Selosta mtintamanometrin toimintaperiaate ja rakenne. 

Mita tarkoittavat anturin merkinnat a) EX ja 
b) IP seka tiiman perassa olevat kaksi numeroa ? 

5. a) Mitka seikat on otettava huomioon kun mittauskortille ja PC:lle valitaan mittaustaajuutta? 

b) Mita tarkoittaa kvantisointi ja miten se vaikuttaa mittaustarkkuuteen ? 


